



報道機関 各位

記者発表資料

令和5年3月1日(水)

問い合わせ先:文化財保護課

課長:柴田

担当:菊地、松浦、姫野

電話:829-1723

内線:4133~35

「田島ケ原サクラソウ自生地」のサクラソウが間もなく見頃となります ~3月28日からサクラソウWeeks2023開催~

国指定特別天然記念物「田島ケ原サクラソウ自生地」のサクラソウ開花時期に合わせて、サクラソウWeeks 2 0 2 3 を開催します。春の自生地では、サクラソウをはじめ様々な植物が花を咲かせます。サクラソウは3月下旬頃から咲き始め、4月上旬から中旬にかけて見頃を迎えます。

1 開花情報

サクラソウの開花情報は、さいたま市ホームページで順次お知らせしています。 さいたま市トップページ>観光・スポーツ・文化>文化・芸術>文化財>田島ケ原 サクラソウ自生地>開花情報



サクラソウ



自生地

2 サクラソウ Weeks 2023

(1) サクラソウ自生地の案内

日時:令和5年3月28日(火)~4月16日(日) 10時から15時まで

場所: 桜草公園内「田島ケ原サクラソウ自生地」(桜区田島ほか)

内容:ボランティアによるガイド

費用:無料 ※雨天中止

(2) サクラソウ自生地見学会

日時:令和5年4月7日(金)10時から11時まで

場所:田島ケ原サクラソウ自生地

内容:自生地の植物などについて解説・案内

対象:一般

定員:15人(先着順)

費用:無料

申込み:3月10日から、電話で文化財保護課へ

※雨天中止

(3) サクラソウ自生地に関するパネル展示(桜区サクラソウ展内)

日時:令和5年4月12日(水)~ 14日(金)

8時30分から17時15分まで(最終日は12時まで)

場所:桜区役所 地域活動コーナー (桜区道場4-3-1)

内容: 桜区サクラソウ展で自生地を紹介するパネルを展示

費用:無料

3 交通案内

(1) 田島ケ原サクラソウ自生地

バス: JR浦和駅西口から国際興業バス「志木駅東口」行き、

「さくら草公園」下車すぐ

電車: JR 武蔵野線西浦和駅下車、徒歩約20分

車:国道17号(新大宮バイパス)田島交差点から志木方面へ約1.5 km、

秋ヶ瀬橋手前の信号を右折

(2) 桜区役所

バス

- ・ J R 浦和駅西口から国際興業バス「桜区役所」「大久保浄水場」行き、「桜区役所」 または「十石田」下車すぐ
- ・ J R 埼京線中浦和駅から国際興業バス「桜区役所」行き、「桜区役所」下車すぐ
- ・ J R 埼京線中浦和駅、J R 武蔵野線西浦和駅からコミュニティバス「桜区役所」 下車すぐ